

X.T.100



DIESEL FUEL ADDITIVE SMOKE EMISSION REDUCER

DESCRIPTION

- **X.T. 100** is an additive with synergies functions which increases diesel engine efficiency.
- **X.T. 100** is the perfect response to present ecological care by preventing from polluting smokes and neutralising exhaust gas. Acidic emanations (such as SO2 and CO2) are strongly reduced.
- **X.T. 100** is rust inhibitor and lubricant or diesel engines.

Characteristics of X.T. 100:

- Flash point above 55°
- No miscible with water.
- No toxic label required.

Because it improves diesel engine combustion, X.T. 100 cuts down fuel consumption.

- **X.T. 100** makes fuel filters going on longer by preventing from paraffin crystallisation.
- X.T. 100 is soluble in fuel oil for marine engine.
- X.T. 100 is a point additive for fuel.

TECHNICAL DATA :

Density: 860g/l +/- 20g/l Chemical reaction: neutral. Aspect: liquid Smell: hydrocarbon characteristic Color: brown

INSTRUCTIONS OF USE :

According to the performance desired and the smoke level obtained, specific will vary from 1 to 5 litres for 1000 litres of fuel.

Ref. 491MFL - Bottle 125ml Ref. 491M - Bottle 1L Ref. 491M.5 - Bottle 5 litres Shelf life : 3 years Keep out of the reach of children. Reclose the packaging after each use.

Exposure to sun and extreme temperatures should be avoided. Keep out of direct sunlight. Always carry out a test prior to use on the surface to be treated to determine suitability and the appropriate contact time. Before use, read the label safety section for Health and Safety Information or request the safety data sheet to servicetechnique@mattchem.fr.



SAS MATT CHEM PRODUCT® FRENCH MANUFACTURE (92) Bagneux France Tel : + 33 (0)1 42 53 73 73 www.mattchem.fr - info@mattchem.fr November 2021